AIATONIZMA

1) Meletwvtag tig Yypadkég AUOELG TWV AVIOWOEWY, Vo ypApete SUmAa amo tnv KABe pia Tnv avicwon
Tiou enMaAnBelel TO oKlAoUEVO Slaypappa. (XpnNOLUOTOLNOTE TO X WG TNV Ayvwaotn YetafAnth)
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(B. 1,5)
2) a) Na napaoctrioete ypadikd Kot va Bpeite to Stdotnua oto onoio cuvaAnBelouy oL TIo KATW
QVIOWOELG:
X<6 kat
B) To 6 eival kowvl AUON TWV SU0 QVIOWOEWY; ssreereeestessssesssnen
(B.2)

3) Tl mowa tiuA Tou & n e€iowon 8X—6 =11—aX eivat advvarn;

(B.1,75)




4) No AUoeTe TIG €ELOWOELG:
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i) 4a—(7a—7) :3a—2(3a+9)
(B.2)
5) Na em\boete tov akoAouBo TUMo WG mPog « .
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(B.1,5)

6) Na Bpeite tnv T Tou @ Kat TNV T tou S wote n e€iowon 3X—4 -9 =aXx—-30 +10 va sivat
adplotn.

(B. 2)
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7) Na AUoete v aviowon KOl VOl TP ALOTHOETE YPADLKA TLG AUCELS TNG.

(B.2)




8) Na Bpeite To StdoTna 0TO OMoio cUVOANBEUOUV OL AVIOWOELG KOL VO TILPOLOTHOETE YPAPLKA TLG
KOLWVEC AUOELC TAVW oTovV 8Lo agova.
5-5y 3y -3
6 2

<y -1 kau 3py-1>2(1-y)+7

(B.3)

9) H Muptw gpyadletal os ETaipeia ITATIOTIKAG KL Epguvwv wg epeuviTpla. MEXpL onpepa EMalpve
unviaio uoBboé €1600. O epyodOTNG TNG, TNG EKOVE TTPOTAON VA TNV TIANPWVEL Baoko oo €700
kat €2,50 yla KaBg epWTNUATOAOYLO TTOU CUUIMANPWVEL . Av KAOE EpWTNUATOAOYLO TNG oToL(lEL
€0,50 odounopikd, mTOoA EPWTNUATOAOYLA TIPETEL VAL CUMTIANPWVEL KABE puAva €T0L WOTE VoL LNV
HELWBEeL TouAdxLoTov 0 uoBog Tng;

(B. 2,25)
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